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Metodologia i próba 

Ankiety internetowe (CAWI – Computer Assisted Web Interviews) 

 Samowypeğnialne ankiety internetowe zrealizowane na panelu ARC Rynek         

i Opinia (epanel.pl)  

 Obecnie ponad 55% Polak·w korzysta z Internetu 

 Populacja, z kt·rej rekrutowano respondent·w, to zbiorowoŜĺ liczŃca                

ok. 45 tys. os·b posiadajŃca cechy reprezentatywnoŜci dla populacji polskich 

internaut·w ze wzglňdu na wiek, pğeĺ i wielkoŜĺ miejscowoŜci zamieszkania  

 Respondenci w wieku 15-59 lat, kt·rzy w ciŃgu ostatnich 3 miesiňcy nie byli             

w kinie 

 Zrealizowana pr·ba: N=1011 

 Terminy realizacji badania: 29 paŦdziernika ï 5 listopada 2012 r. 

 

 

 



 

Najważniejsze ustalenia badawcze 
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Najważniejsze ustalenia badawcze (1/2) 

 Gğ·wnym powodem, dla kt·rego respondenci nie chodzŃ do kina (nie byli w nim od co 

najmniej 3 miesiňcy) sŃ wysokie, w ich opinii, ceny bilet·w (blisko poğowa wskazaŒ):           

 2/3 ankietowanych przyznağo, Ũe niŨsze ceny bilet·w skğoniğyby ich do czňstszych wizyt w kinie 

 Czynnik ekonomiczny jest tu silniejszy niŨ namowa rodziny lub inny repertuar 

 Respondenci chňtnie oglŃdajŃ lub planujŃ obejrzeĺ filmy z polskiego repertuaru: 

 ĂBaby sŃ jakieŜ inneò to najczňŜciej oglŃdany film, wysoko plasujŃ siň r·wnieŨ takie tytuğy jak ĂJesteŜ 

Bogiemò i ĂW ciemnoŜciò 

 ĂJesteŜ Bogiemò zajmuje pierwsze miejsce w zestawieniu film·w, kt·re respondenci chcieliby obejrzeĺ         

w najbliŨszym czasie 

 Warto zauwaŨyĺ, Ũe nieco ponad 60% os·b nie oglŃdağo Ũadnego z film·w z aktualnego repertuaru 

kinowego 

 Osoby, kt·re, mimo niechodzenia do kina, oglŃdajŃ najnowsze filmy, najczňŜciej oglŃdajŃ je            

w Internecie ï za pomocŃ pobierania pliku lub streamingu. 

 Najpopularniejszym Ŧr·dğem informacji o filmach sŃ dla respondent·w znajomi i rodzina             

(48% wskazaŒ). 40% badanych oglŃda reklamy, aby dowiedzieĺ siň czegoŜ o filmie, kt·ry 

chce obejrzeĺ. DuŨa popularnoŜciŃ cieszŃ siň r·wnieŨ og·lnotematyczne portale informacyjne 

(np. onet.pl, wp.pl i podobne) oraz portale filmowe. 
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Najważniejsze ustalenia badawcze (2/2) 

 75% respondent·w wskazağo, Ũe zdarza im siň oglŃdaĺ filmy ŜciŃgniňte z Internetu: 

 W wiňkszoŜci przypadk·w ankietowani nie pğacili za pobieranie film·w, ale czňŜĺ z nich musiağa obejrzeĺ 

najpierw reklamň. Ci, kt·rzy uiŜcili opğatň za pobranie filmu (najczňŜciej niewielkŃ ï do 5 zğ), zrobili to 

najczňŜciej za pomocŃ SMSa (71% wskazaŒ) 

 NajczňŜciej filmy pobierane z Internetu oglŃdane sŃ z partnerem/partnerkŃ (50% wskazaŒ). Co trzecia 

osoba oglŃda filmy z Internetu samotnie 

 Gğ·wnym powodem, dla kt·rego respondenci oglŃdajŃ filmy w Internecie zamiast w kinie sŃ wysokie 

ceny bilet·w (51% wskazaŒ) 

 Zainteresowanie usğugŃ pğatnego i legalnego udostňpniania film·w w Internecie deklaruje   

60% badanych (bez podania konkretnej ceny w opisie usğugi). Co czwarty ankietowany nie 

wie, czy chciağby skorzystaĺ z usğugi: 

 Przy zağoŨeniu, Ũe usğuga kosztowağaby 12 zğ, wiňkszoŜĺ respondent·w wskazywağa jednak, Ũe chňtniej 

obejrzağaby poszczeg·lne filmy za darmo w Internecie zamiast p·jŜĺ do kina lub skorzystaĺ z pğatnej 

usğugi 

 Przy cenie 12 zğ zainteresowanie usğugŃ dla poszczeg·lnych film·w (w tym z polskiego repertuaru) 

ksztağtuje siň na poziomie od 20% do 30% 

 

 



 

Wyniki szczegółowe 
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P1c. Ile razy w ciŃgu ostatnich 12 miesiňcy byğeŜ/aŜ w kinie? 

Nie byłem/am ani razu 

Byłem/am 1 raz 

Byłem/am 2 razy 

Byłem/am 4 razy 

Byłem/am 5 razy i więcej 

Nie pamiętam 

Wizyty w kinie (1/2) 

Byłem/am 3 razy 

N=1011 
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Wizyty w kinie (2/2)  

P1d. Z Twoich dotychczasowych odpowiedzi wynika, Ũe nie chodzisz do 

kina lub robisz to bardzo rzadko. Jakie sŃ tego powody? 

P1dd. Co by Ciň skğoniğo do p·jŜcia do kina? 

Ceny biletów są za wysokie 

Oglądam w czasie dla mnie 

odpowiednim 

Wolę oglądać filmy  

z Internetu 

Wolę oglądać filmy w TV 

Kino, do którego mogę 

chodzić, jest daleko 

Nie mam z kim chodzić do 

kina 

Nie mam takiej potrzeby 

Kino wyświetla przestarzały 

repertuar 

Inne 

Wolę oglądać filmy                 

z DVD/nagrywam 

Niższe ceny biletów 

Namowa rodziny lub 

znajomych 

Inny repertuar 

Inne 

N=1011 
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Oglądanie filmów – Top 10 (1/7) 

P2.  Czy oglŃdağeŜ/aŜ kt·ryŜ z poniŨszych film·w 

pochodzŃcych z aktualnego repertuaru kinowego?  

62% respondentów nie oglądało żadnego z wymienionych filmów. 

Baby są jakieś inne 

Epoka Lodowcowa 4: 

Wędrówka kontynentów 

Jesteś Bogiem 

Madagaskar 3 3D 

W ciemności 

Ted 

Sponsoring 

Uprowadzona 2 

Asterix i Obeliks – w służbie 

Jej Królewskiej Mości 

80 milionów 

Merida Waleczna 3D 

N=1011 

P3. Kt·re z wymienionych film·w chciağ/a/byŜ obejrzeĺ  

w ciŃgu najbliŨszego miesiŃca? 

Jesteś Bogiem 

Skyfall 

Epoka Lodowcowa 4: 

Wędrówka kontynentów 

Asterix i Obeliks – w służbie  

Jej Królewskiej Mości 

Bitwa pod Wiedniem 

Uprowadzona 2 

W ciemności 

Obława 

Sponsoring 

Madagaskar 3 3D 
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Oglądanie filmów – Top 10 (2/7) 

P2a.  Gdzie oglŃdağeŜ/aŜ film? 

P2aa. Czy przechowujesz ten ŜciŃgniňty film na dysku? 

Internet – streaming 

Internet – ściągnięty film 

DVD 

TV – kanał tematyczny 

VoD 

TV 

Inne  

Baby sŃ jakieŜ inne  N=130 

N=38 

Epoka Lodowcowa 4 N=107 

Internet – ściągnięty film 

Internet – streaming 

DVD 

VoD 

TV 

TV – kanał tematyczny 

Inne  

N=43 
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Oglądanie filmów – Top 10 (3/7) 

P2a.  Gdzie oglŃdağeŜ/aŜ film? 

P2aa. Czy przechowujesz ten ŜciŃgniňty film na dysku? 

Internet – ściągnięty film 

Internet – streaming 

DVD 

VoD 

TV – kanał tematyczny 

TV 

Inne  

JesteŜ Bogiem N=80 

N=33 

 Madagaskar 3 3D N=75 

Internet – streaming 

Internet – ściągnięty film 

DVD 

TV 

VoD 

TV – kanał tematyczny 

Inne  

N=19 
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Oglądanie filmów – Top 10 (4/7) 

P2a.  Gdzie oglŃdağeŜ/aŜ film? 

P2aa. Czy przechowujesz ten ŜciŃgniňty film na dysku? 

Internet – streaming 

Internet – ściągnięty film 

DVD 

TV – kanał tematyczny 

VoD 

TV 

Inne  

W ciemnoŜci N=66 

N=20 

Ted N=41 

Internet – streaming 

Internet – ściągnięty 

film 

VoD 

TV – kanał tematyczny 

TV 

DVD 

Inne  

N=13 



 

15 

Oglądanie filmów – Top 10 (5/7) 

P2a.  Gdzie oglŃdağeŜ/aŜ film? 

P2aa. Czy przechowujesz ten ŜciŃgniňty film na dysku? 

Internet – ściągnięty film 

Internet – streaming 

VoD 

DVD 

TV 

TV – kanał tematyczny 

Inne  

80 milion·w N=37 

N=12 

Sponsoring N=35 

Internet – ściągnięty film 

Internet – streaming 

DVD 

TV 

VoD 

TV – kanał tematyczny 

Inne  

N=13 
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Oglądanie filmów – Top 10 (6/7) 

P2a.  Gdzie oglŃdağeŜ/aŜ film? 

P2aa. Czy przechowujesz ten ŜciŃgniňty film na dysku? 

Internet – ściągnięty film 

Internet – streaming 

VoD 

DVD 

TV – kanał tematyczny 

TV 

Inne  

Uprowadzona 2 N=25 

N=10 

Asterix i Obeliks ï w sğuŨbie  

Jej Kr·lewskiej MoŜci N=18 

TV 

DVD 

Internet – ściągnięty film 

Internet – streaming 

VoD 

TV – kanał tematyczny 

Inne  

N=3 
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Oglądanie filmów – Top 10 (7/7) 

P2a.  Gdzie oglŃdağeŜ/aŜ film? 

P2aa. Czy przechowujesz ten ŜciŃgniňty film na dysku? 

Internet – ściągnięty film 

Internet – streaming 

DVD 

VoD 

TV – kanał tematyczny 

TV 

Inne  

Merida Waleczna 3D N=18 

N=6 
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Źródła informacji o filmach (1/3) 

Znajomi, rodzina 

Reklama 

Ogólnoinformacyjne strony  

w Internecie (np. onet.pl, wp.pl) 

Strony www o tematyce filmowej 

Trailer w telewizji 

Trailer w Internecie 

Telewizja – programy o filmach 

N=1011 

P3a. SkŃd czerpiesz informacjň na temat film·w, kt·re chcesz obejrzeĺ?  

Fora internetowe (opinie internautów 

o filmie) 

Prasa codzienna 

Strona internetowa 

filmu/dystrybutora 

Strona internetowa konkretnego kina 

Fanpage na facebook’u 

Prasa fachowa (o filmach) 

Inne 
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Źródła informacji o filmach (2/3) 

P3b. Jak czňsto korzystasz z tych Ŧr·değ informacji, gdy interesuje Ciň dany film?  

Zawsze W większości 

przypadków 

Od czasu  

do czasu 
Raczej rzadko Sporadycznie 

N=489 

N=404 

N=373 

N=325 

N=281 

N=264 

N=239 

Znajomi, rodzina 

Reklama 

Ogólnoinformacyjne 

strony w Internecie  

(np. onet.pl, wp.pl) 

Strony www o tematyce 

filmowej 

Trailer w telewizji 

Trailer w Internecie 

Telewizja – programy  

o filmach 
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Źródła informacji o filmach (3/3) 

P3b. Jak czňsto korzystasz z tych Ŧr·değ informacji, gdy interesuje Ciň dany film?  

Zawsze W większości 

przypadków 

Od czasu  

do czasu 
Raczej rzadko Sporadycznie 

N= 196 

N= 159 

N= 94 

N= 90 

N= 41 

N= 31 

N=9 

Fora internetowe (opinie 

internautów o filmie) 

Prasa codzienna 

Strona internetowa 

filmu/dystrybutora 

Strona internetowa 

konkretnego kina 

Fanpage na facebook’u 

Prasa fachowa (o filmach) 

Inne 
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Ściąganie filmów z Internetu – obecnie (1/3)  

P6. Czy zdarza Ci siň oglŃdaĺ filmy, kt·re zostağy 

pobrane z Internetu? 

Tak Nie 

P7. W jakim towarzystwie najczňŜciej zdarza Ci siň oglŃdaĺ filmy pobrane  

z Internetu?  

P7a. Dlaczego oglŃdasz filmy pobrane z Internetu zamiast w kinie? 

Z partnerem/partnerką N=1011 

Oglądam sam 

Z rodziną (kilka osób) 

Z przyjaciółmi/znajomymi – do 5 osób  

Z rodziną (kilka osób) 

Z przyjaciółmi/znajomymi – powyżej  

5 osób 
N= 757 

Ceny biletów do kina są za wysokie 

Filmy, które ściągam z Internetu nie są 

wyświetlane w kinie 

Wolę ściągnąć film za darmo niż płacić 

za bilet do kina 

Mam za daleko do kina 

Kino, do którego mam najbliżej, 

wyświetla przestarzały repertuar 

Inne 

N= 757 
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P7b. Czy zapğaciğeŜ/aŜ za ostatnio ŜciŃgniňty film z Internetu? 

do 5 zł 

6-10 zł 

11-20 zł 

21 zł i więcej 

nie wiem/nie pamiętam 

Zapłaciłem/am 

Nie zapłaciłem/am 

Nie zapłaciłem/am, ale 

musiałem/am obejrzeć reklamę 

Nie wiem 

P7c. W jaki spos·b pğacisz za ŜciŃganie film·w z Internetu? 

WskaŨ wszystkie sposoby, z kt·rych korzystasz. 

SMS 

Przelew 

Abonament 

N= 757 

N= 181 

P7d. Ile zapğaciğeŜ/aŜ za ostatni film ŜciŃgniňty z Internetu? 

N=181 

Ściąganie filmów z Internetu – obecnie (2/3)  
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P7e. Dlaczego nie oglŃdasz film·w pobranych z Internetu?  

Ściąganie filmów z Internetu – obecnie (3/3) 

Ściąganie filmów z Internetu jest wg mnie nielegalnie – 

nie chcę łamać prawa 

Nie chcę płacić za pobieranie filmów z Internetu 

Boję się, że ściągnę wirusa pobierając film 

Filmy pobrane z Internetu mają obraz/dźwięk słabej 

jakości 

Nie mam technicznych możliwości (za wolne łącze 

internetowe, za słaby komputer) 

Nie potrafię pobrać filmu z Internetu 

W ogóle nie oglądam filmów/nie mam takiej potrzeby 

Inne 

N=254 



 

24 

Ocena konceptu płatnego udostępniania  

aktualnego repertuaru kinowego przez Internet (1/5)  

P4. Czy korzystağ/a/byŜ z takiej moŨliwoŜci? 

Pğatne udostňpnianie film·w z aktualnego repertuaru kinowego przez portal internetowy. 

Portal ten jest prowadzony przez firmň, kt·ra podpisağa umowy dajŃce prawo do legalnej 

dystrybucji film·w w Internecie.  

 

Zdecydowanie tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie Nie wiem/ trudno 

powiedzieć 

N=1011 

Z usługi może skorzystać blisko  

60% osób, które nie chodzą do kina. 
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P5. Czy obejrzağ/a/byŜ w Internecie film z aktualnego repertuaru kinowego, gdyby kosztowağo to:  

Ocena konceptu płatnego udostępniania  

aktualnego repertuaru kinowego przez Internet (2/5)  

14,5% 
17,9% 

32,4% 

68,1% 

81,9% 

93,5% 
99,7% 

8,6% 10,7% 

19,3% 

40,6% 

48,8% 

55,7% 
59,3% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

100% 

25 zł 20 zł 15 zł 10 zł 7 zł 5 zł 0 zł (ale 
konieczność 
obejrzenia 
reklamy) 

Ile % osób może pozyskać nowa usługa przy danym poziomie ceny? 

Zainteresowani 
konceptem 

Populacja 
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P5a. A za ile byğ/a/byŜ skğonny/a obejrzeĺ film w takim internetowym serwisie, w sytuacji kiedy film w serwisie dostňpny jest po tygodniu 

od premiery kinowej ? 

Ocena konceptu płatnego udostępniania  

aktualnego repertuaru kinowego przez Internet (3/5)  
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P11. W jednym z wczeŜniejszych pytaŒ wskazağeŜ/aŜ filmy z aktualnego repertuaru, kt·re chciağ/a/byŜ obejrzeĺ w ciŃgu najbliŨszego miesiŃca.  

ZakğadajŃc, Ũe masz dostňp do usğugi internetowej umoŨliwiajŃcej oglŃdanie film·w z repertuaru w Internecie, a koszt ŜciŃgniňcia filmu to 12 zğ 

powiedz, kt·ry z tych film·w w okresie najbliŨszych 2 tygodni obejrzağ/a/byŜ w Internecie ï za darmo lub korzystajŃc z usğugi, a kt·ry w kinie?  

W kinie 

W Internecie korzystając 

z płatnej 12 zł usługi 

W Internecie za darmo 

JesteŜ Bogiem Skyfall 
Epoka Lodowcowa 4: 

Wňdr·wka kontynent·w 

Asterix i Obeliks ï w sğuŨbie  

Jej Kr·lewskiej MoŜci Bitwa pod Wiedniem Uprowadzona 2 

W kinie 

W Internecie korzystając 

z płatnej 12 zł usługi 

W Internecie za darmo 

Top 10 

Ocena konceptu płatnego udostępniania  

aktualnego repertuaru kinowego przez Internet (4/5)  
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W kinie 

W Internecie korzystając 

z płatnej 12 zł usługi 

W Internecie za darmo 

Madagaskar 3 3D W ciemnoŜci 

Obğawa Sponsoring 

W kinie 

W Internecie korzystając 

z płatnej 12 zł usługi 

W Internecie za darmo 

Top 10 

Ocena konceptu płatnego udostępniania  

aktualnego repertuaru kinowego przez Internet (5/5)  

P11. W jednym z wczeŜniejszych pytaŒ wskazağeŜ/aŜ filmy z aktualnego repertuaru, kt·re chciağ/a/byŜ obejrzeĺ w ciŃgu najbliŨszego miesiŃca.  

ZakğadajŃc, Ũe masz dostňp do usğugi internetowej umoŨliwiajŃcej oglŃdanie film·w z repertuaru w Internecie, a koszt ŜciŃgniňcia filmu to 12 zğ 

powiedz, kt·ry z tych film·w w okresie najbliŨszych 2 tygodni obejrzağ/a/byŜ w Internecie ï za darmo lub korzystajŃc z usğugi, a kt·ry w kinie?  
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Zainteresowanie polskim repertuarem w ramach usługi 

Odsetek odpowiedzi „W Internecie korzystając 

z płatnej 12 zł usługi)” 

Obława 

W ciemności 

Jesteś Bogiem 

Sponsoring 

Baby są jakieś inne 

80 milionów 

P11. W jednym z wczeŜniejszych pytaŒ wskazağeŜ/aŜ filmy z aktualnego repertuaru, kt·re chciağ/a/byŜ obejrzeĺ w ciŃgu najbliŨszego miesiŃca.  

ZakğadajŃc, Ũe masz dostňp do usğugi internetowej umoŨliwiajŃcej oglŃdanie film·w z repertuaru w Internecie, a koszt ŜciŃgniňcia filmu to 12 zğ 

powiedz, kt·ry z tych film·w w okresie najbliŨszych 2 tygodni obejrzağ/a/byŜ w Internecie ï za darmo lub korzystajŃc z usğugi, a kt·ry w kinie?  



 

Profil respondentów 
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Profil respondentów (1/4) 

25-34 lata 

15-24 lata 

S1. Pğeĺ: 

S2. Wiek: 

S3. WielkoŜĺ miejscowoŜci zamieszkania: 

Mężczyzna 

Kobieta 

35-44 lata 

45-59 lat 

Wieś – oddalona o mniej niż 30km od 

miasta 100 tys. mieszkańców 

Wieś – oddalona o więcej niż 30km od 

miasta 100 tys. mieszkańców 

Miasto do 20 tysięcy mieszkańców 

Miasto 20-50 tysięcy mieszkańców 

Miasto 50-100 tysięcy mieszkańców 

Miasto 100-200 tysięcy mieszkańców 

Miasto 200-500 tysięcy mieszkańców 

Miasto pow. 500 tysięcy mieszkańców 

N=1011 
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Profil respondentów (2/4) 

M1. Jakie jest Twoje wyksztağcenie? 

M2. W jakim przedziale mieŜci siň cağkowity miesiňczny doch·d netto (na rňkň) wszystkich os·b w Twoim gospodarstwie domowym? 

Średnie ogólne, 

zawodowe 

Podstawowe, 

gimnazjum 

Zasadnicze zawodowe 

Policealne, wyższe 

nieukończone 

Wyższe licencjackie, 

inżynierskie 

magisterskie 

Podyplomowe 

Od 1000 do 1499 zł 

Poniżej 1000 zł 

Od 2000 do 2999 zł 

Od 3000 do 4999 zł 

Od 5000 do 9999 zł 

Powyżej 10 000 zł 

Od 1500 do 1999 zł 

N=1011 
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Profil respondentów (3/4) 

M3. Z ilu os·b skğada siň Twoje gospodarstwo domowe? 

M4. Czym zajmujesz siň zawodowo? 

Student/uczeń 

Bezrobotny 

Zajmuję się domem 

Emeryt/rencista 

Rolnik 

Robotnik 

Samozatrudnienie 

Pracownik sfery budżetowej – 

menedżer  

Pracownik sfery budżetowej – 

specjalista  

Pracownik sfery prywatnej – 

menedżer 

Pracownik sfery prywatnej – 

specjalista  

Wolny zawód 

Inne 

2 osoby 

1 osoba 

4 osoby 

5 osób i więcej 

3 osoby 

N=1011 
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Profil respondentów (4/4) 

M5. Czy posiadasz smartfona, czyli telefon kom·rkowy pozwalajŃcy na korzystanie z szybkiego Internetu i wygodne oglŃdanie film·w 

zamieszczonych w Internecie np. na youtube itp.? 

M6. Czy korzystasz z Internetu: 

Tak Nie 

W domu 

W pracy/szkole 

Mobilnego 

M7. Czy parametry techniczne ğŃcza internetowego, kt·re uwaŨasz za swoje gğ·wne ğŃcze internetowe, umoŨliwiajŃ Ci korzystanie  

z nastňpujŃcych moŨliwoŜci, jakie daje Internet? 

Oglądanie filmów  

w Internecie 

Oglądanie TV 

strumieniowej 

Szybkie ściąganie 

dużych plików 

Granie w gry on-line 

Posiadanie 

smartfona 

N=1011 Nie wiem/trudno powiedzieĺ 
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To, co istotne. 
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